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PROGRAM PUTOVANJA 

Putovanje pod nazivom "Stopama apostola Pavla" 

Grčka: Neapol, Filipi, Solun, Bereja, Meteora, Termopil, Atena, Korint, Kenhreja 

Putovanje 6 dana, 5 noćenja 

Termin: 05.-10.11.2025. 

First minute cijena 1350,00 € po osobi (dvokrevetna soba)  

od 1.5.25. 1390,00 € po osobi (dvokrevetna soba) 

 

PLAN PUTOVANJA  

1. DAN 

Sastanak putnika u zračnoj luci u Zagreb s voditeljem putovanja 2 sata prije leta. Slijedi 
check in za let Zagreb – Atena na liniji Aegean Airlines (A3 781). Nakon dolaska u Atenu, 
daljnji let do Soluna. Po dolasku u Solun, preuzimanje prtljage, potom odlazak s busom u 
hotel u Solun i noćenje. Planirani let je u večernjim satima. 

2. DAN 

DORUČAK U HOTELU 

NAKON DORUČKA RAZGLED NEAPOLA, FILIPA, SOLUNA 

Neapol (današnja Kavala) je bio prvo mjesto u Europi gdje je stupio apostol Pavao (Dj 
16,11). Posjetit ćemo Kavalu, grad koji je danas drugi po veličini u sjevernoj Grčkoj i najveća 
morska luka u istočnoj Makedoniji. Iz Kavale ćemo krenuti prema Filipima, mjestu gdje je 
Pavao upoznao Lidiju, koja je bila zatvorena nakon što je istjerala demona iz robinje (Dj 
16,12-40). 

Drevni Filipi su impresivno mjesto: proći ćemo kroz očuvani dio Via Egnatia do antičkog 
Foruma okruženog dugim stoama, uz koje su smještene i druge važne gradske građevine. 
Velik dio onoga što se danas može vidjeti potječe iz 2. stoljeća kada je car Marko Aurelije 
(161.-187.) dao sagraditi novi na mjestu starog Foruma. Na istočnoj strani Foruma nalazi se 
osmerokutna crkva koja je bila stara gradska crkva izgrađena prije oko 400 godina na 
mjestu starije kapelice. U blizini se nalazi “tamnica apostola Pavla”, čija je autentičnost 
upitna, a posjetit ćemo i mjesta “izvan gradskih zidina” (Dj 16,13) gdje je Pavao upoznao 
Lidiju i pobožne Židovke. 
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Napuštajući Filipe, Pavao je krenuo cestom Via Egnatia prema Solunu. Ovo je cesta koju su 
izgradili Rimljani u 2. stoljeću prije Krista, bila je duga 725 km i široka do 6 metara. Dostupni 
izvori pokazuju da je bila vrlo prometna. Na brojnim mjestima uz cestu postojale su stanice 
za promjenu umornih životinja i prenoćišta. 

Na putu za Solun Pavao i njegovi drugovi prošli su i kroz Amfipol i Apoloniju. 

RUČAK i povratak do hotela u Solun. 

VEČERNJE RAZGLEDAVANJE SOLUNA 

Danas je Solun drugi najveći grad u Grčkoj. U njemu je sačuvana većina značajnih 
arheoloških nalazišta, a sva se nalaze u središtu grada i mogu se obići pješice.  

Večera i noćenje u hotelu. 

VEČERA U HOTELU 

3. DAN 

NAKON DORUČKA, RAZGLED SOLUNA  I VOŽNJA DO BEREJE 

RAZGLED SOLUNA 

Posjetit ćemo neka od značajnih arheoloških nalazišta, kao i crkvu Agia Sofia i crkvu Agios 
Dimitros. 

OBILAZAK BEREJE (Veria) 

Apostol Pavao propovijedao je Evanđelje, vjeru, spasenje i ljubav velikom broju Židova i 
Berejaca koji su povjerovali u njega. Njegovo je propovijedanje imalo veliki utjecaj i mnogi 
su Berejci prihvatili vjeru u Krista. 

Prema povijesnim izvorima, apostol Pavao posjetio je Bereju najmanje dva puta između 50. 
i 57. godine naše ere kako bi propovijedao Evanđelje. 

Prolazak apostola Pavla kroz Bereju i utjecaj njegova propovijedanja otkrivaju važnost grada 
u ranim danima kršćanstva i važnu ulogu koju je grad imao u širenju i uspostavljanju 
kršćanske vjere u Grčkoj. 

Danas se na mjestu Verije (stara Bereja) gdje je propovijedao apostol Pavao, nekoliko 
metara od Trga sa satom u središtu grada, nalazi spomenik, tzv. Pavlov tribun. Na tom se 
mjestu nalaze rimske ploče iz 1. stoljeća na kojima je, prema predaji, stajao apostol Pavao 
dok je propovijedao. 

SMJEŠTAJ I VEČERA U KALAMBAKI U HOTELU 
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4. DAN 

NAKON DORUČKA, VOŽNJA DO METEORE 

Meteora ili lebdeće stijene (stijene obješene o nebo) je skupina 
grčkih pravoslavnih manastira izgrađenih na visokim kamenim liticama koje poput 
stupova strše u nebo, pored grada Kalambakija u zapadnoj Tesaliji. 1988 godine godine 
kompleks manastira Meteora uvršten je na UNESCO-ov popis Svjetske baštine. 
Tijekom razgleda posjetiti ćemo i jedan samostan. Za posjetu samostano potrebno je 
nositi duge hlače. 

Nakon razgleda Meteore, nastaviti ćemo vožnju prema Ateni, na putu stajanje za ručak 
u Lamiji i posjet Termopilu. Termopil (Vruća vrata) je uski prolaz u središnjoj Grčkoj između 
planine i obale Korintskog zaljeva (dio Egejskog mora). Budući da je to jedina kopnena veza 
između Tesalije i Lokrija, prijevoj ima veliku prometnu važnost. Zbog svoje goleme strateške 
važnosti, prijevoj je bio poprište mnogih povijesnih bitaka u kojima su Grci, uglavnom 
neuspješno, pokušavali zaustaviti prodore Perzijanaca, Gala, Rimljana, Turaka i Germana. 
Najpoznatija od svih je bitka iz 480. godine prije Krista u kojoj su se Grci predvođeni 
spartanskim kraljem Leonidom pokušali suprotstaviti nadmoćnijoj perzijskoj vojsci koju je 
predvodio perzijski vladar Kserkso Veliki. 

U VEČERNJIM SATIMA DOLAZAK U ATENU. 

VEČERA U HOTELU I SLOBODNO VRIJEME  

Dobrodošli u Atenu, povijesnu prijestolnicu Europe. Dobrodošli u rodno mjesto 
demokracije, umjetnosti, znanosti i filozofije zapadne civilizacije. Dom Platona, Sokrata, 
Perikla, Euripida, Sofokla, Eshila. Atena je jedan od najstarijih gradova na svijetu. Ima 
zabilježenu povijest koja se proteže oko 3400 godina, a naseljen je od 11. tisućljeća pr. 

Danas, pod sjenom Partenona, suvremeni urbani krajolik prostranog grada odražava 
njegovu uzbudljivu povijest, njegovu multikulturalnu modernu osobnost kao i njegovu 
infrastrukturu i objekte. 

Jedinstvena kombinacija slavne povijesti s modernim, urbanim inovacijama, koegzistencija 
velike kulture sa zadivljujućom prirodnom ljepotom, hotelski smještaj visokog standarda, 
moderna prijevozna sredstva poput najsuvremenijeg metroa, živahan tempo života, širok 
izbor opcija za kupovinu, restorane i noćni život te, naravno, toplina Atenjana čine Atenu 
idealnim gradom za posjetiti tijekom cijele godine. 

5. DAN 

NAKON DORUČKA PUTOVANJE U KORINT I KENHREJU (cca. 1:30 vožnja do Korinta) 
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Posjet Korintskom kanalu. 

Posjet starom Korintu, koji se nalazio oko 2,5 km u unutrašnjosti od obale, ali je imao dvije 
luke: Lehajon (u Korintskom zaljevu) i Kenhreju (u Saronskom zaljevu Egejskog mora).  

U starom Korintu imat ćemo priliku vidjeti ostatke raznih građevina i hramova, a zaustavit 
ćemo se i na bemi, malom uzvišenom mjestu gdje je Pavao izveden na suđenje pred Galija, 
koji je bio prokonzul Ahaje (Dj 18,12-17). 

Što se tiče biblijskih izvještaja o Pavlovu boravku u Korintu, znamo da je u Korint stigao 
„slomljena duha“ (1. Korinćanima 2,3) zbog izolacije i nerazumijevanja koje je doživio na 
svom putu kroz Makedoniju. Korint je bio poznat po lošem glasu, još od antičkih vremena 
postojala je izreka: "ponašati se kao Korinćanin" što je značilo blud. 

Unatoč tome, Pavlov rad u Korintu bio je plodan. Tu je ostao oko osamnaest mjeseci, što je 
bio njegov najduži boravak na jednom mjestu nakon odlaska iz Antiohije. Četiri godine 
kasnije proveo je još tri mjeseca u Korintu. U međuvremenu se često dopisivao s mladom 
korintskom crkvom, rješavajući njihove tekuće probleme. Kad je posljednji put napustio 
Korint, iza sebe je ostavio crkvu s nekoliko stotina vjernika. 

Na mjestu antičkog Korinta nalazi se šarmantni gradić Palaia Korinthos, koji ćemo također 
posjetiti i osjetiti dašak grčko-mediteranske kulture. 

RUČAK 

U Kenhreji je mali zaljev s rtom na kojem se vide ostaci drevne luke iz koje je Pavao otplovio 
u Efez (Dj 18,18). U Kenhreji je živjela Feba, koja je bila službenica tamošnje crkve 
(Rimljanima 16,1). 

POVRATAK U HOTEL I VEČERA, SLOBODNO VRIJEME ZA POSJET CENTRA ATENE 

6. DAN 

NAKON DORUČKA RAZGLED ATENE 

Posjet Akropoli nezaboravno je putovanje kroz povijest. Zaustavit ćemo se na Areopagu 
(Marsovo brdo) gdje je apostol Pavao održao svoju poznatu propovijed Atenjanima o 
„nepoznatom Bogu“. Pavlove svakodnevne rasprave na tržnici priskrbile su mu nadimak 
“čavka” ili “brbljavac” jer su Pavlov govor doživjeli kao besmislicu ili obmanu jer nisu 
razumjeli sadržaj njegova govora, dok su neki mislili da naviješta strane bogove i pokušava 
ih uvesti u dobro popunjeni panteon grčkih božanstava. Razlog tome bio je taj što je Pavao 
govorio o Isusu i uskrsnuću, a poganska mitologija pridonijela je njihovom nesporazumu. 
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Iako ga nisu razumjeli, pristali su na raspravu, a Pavao je dobio priliku propovijedati 
Evanđelje (Dj 17,22-31). 

Nakon Areopaga i Akropole  posjetit ćemo atensku četvrt Plaka, jedno od mjesta u Ateni u 
kojima posjetitelji vole uživati.  

Smješten u neposrednoj blizini Akropole, te se proteže gotovo sve do trga Syntagma, oaza 
je slikovitih kuća i šarenih uličica. 

Jedna od karakteristika četvrti je da mnoge ulice u Plaki nisu dostupne automobilima, što 
mnoge dijelove čini potpuno pješačkim i lakšim za hodanje. 

Iako mnogi smatraju da se ovo područje pretvorilo u vrlo komercijalno mjesto, s ogromnom 
količinom suvenirnica i turističkih taverni, susjedstvo još uvijek uspijeva održati opuštenu i 
ugodnu atmosferu. 

RUČAK I POVRATAK DO AERODROMA 

 

 

Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja. 

Od 1. srpnja 2013. godine, kada je Hrvatska ušla u Europsku uniju, državljani Republike 
Hrvatske mogu ući u Grčku na temelju važeće putovnice, ali i na temelju važeće osobne 
iskaznice. 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@istraguideandtravel.com

